



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ
(Мінекономрозвитку України)**

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 226-31-81
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: meconomy@me.gov.ua, код ЄДРПОУ 37508596

№ _____
На № _____ від _____

Житомирська обласна рада

Щодо звернення депутатів
Житомирської облради

На виконання резолюції Секретаріату Кабінету Міністрів України від 28.05.2016 № 19091/1/1-16 Мінекономрозвитку розглянуло звернення депутатів Житомирської обласної ради від 24.05.2016 № р-5-20/957, щодо вирішення питань соціально-економічного розвитку країни та у межах компетенції повідомляє.

Щодо проведення реформ відповідно до прийнятих стратегічних та програмних документів.

З метою поліпшення економічної ситуації в країні, покращення добробуту людей Президентом України, Верховною Радою України, Урядом прийнято низку стратегічних документів, реалізація яких надасть можливість забезпечити досягнення європейської якості життя громадян України, розбудову конкурентоспроможної економіки, сталого розвитку суспільства.

Так, модель розвитку країни на довгострокову перспективу визначена Стратегією сталого розвитку "Україна - 2020", схваленою Указом Президента України від 12.01.2015 року № 5/2015 (далі - Стратегія).

Відповідно до Стратегії основною метою проведення реформ є впровадження в Україні європейських стандартів життя та вихід України на провідні позиції у світі.

Проведення системних реформ торкатиметься політичних, економічних та соціальних інституцій. Загалом планується запровадити 62 реформи розвитку держави.

Урядом схвалено Програму діяльності Кабінету Міністрів України (постанова Кабінету Міністрів України від 14.04.2016 № 294), спрямовану на виконання таких завдань, як реформа системи національної безпеки та оборони, конституційна реформа, відновлення територіальної цілісності та відбудова Донбасу, оновлення влади та антикорупційна реформа, судова реформа, реформа системи органів правопорядку, децентралізація та реформа публічної адміністрації, забезпечення

М2 Мінекономрозвитку

Вих. № 3231-10/25458-06 від 10.08.2016 12:01:07



Житомирська обласна рада
ВХІДНИЙ № 17/3214
« 15 » 08 / 2016 р.

прискореного економічного розвитку, регуляторна політика, розвиток підприємництва та забезпечення умов конкуренції, реформа фінансового сектору, реформа сільського господарства, реформа енергетики та енергонезалежність, інфраструктура і транспорт, забезпечення громадян комунальними послугами та реформування житлової політики, соціально-гуманітарна реформа, реформа системи охорони здоров'я та реформа системи управління довкіллям та інтеграція екологічної політики в інші галузеві політики.

Для виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України, вироблення та втілення єдиної політики розвитку України, реалізації стратегічних пріоритетів держави із запровадженням чіткого механізму взаємодії між органами влади Урядом розроблено та 27 травня 2016 року затверджено план пріоритетних дій Уряду на 2016 рік.

Планом пріоритетних дій Уряду, зокрема, з метою забезпечення макроекономічної стабілізації та сталого економічного зростання до кінця року планується здійснення необхідних кроків у напрямках: бюджетної реформи, реформування податкової системи та Державної фіскальної служби, приватизації об'єктів державної власності та корпоратизації управління, створення сприятливого бізнес-клімату і розвитку малого та середнього підприємництва, продовження реформи державних закупівель, розвитку та підтримки експорту, активізації і залучення інвестицій, розвитку промислового виробництва, розвитку інновацій, реформування державної системи охорони інтелектуальної власності, реформування системи державної підтримки сільського господарства, проведення санітарних та фітосанітарних заходів, завершення земельної реформи, розвитку органічного ринку.

Результатом реалізації вищезазначеного плану стане зростання рівня життя громадян і підвищення його якості в результаті сталого економічного розвитку.

Верховною Радою України схвалено План законодавчого забезпечення реформ в Україні, який має об'єднати реформи, намічені у Стратегії-2020, коаліційній угоді і програмі Уряду.

Мінекономрозвитку з метою підвищення економічного розвитку та покращення рівня життя в Україні реалізуються відповідні реформи та вже досягнуто певних результатів, зокрема:

у напрямі дерегуляції підприємницької діяльності, поліпшення бізнес-клімату:

- забезпечено зменшення надмірного адміністрування та створення більш сприятливих умов ведення бізнесу в Україні;
- врегульовано питання дерегуляції господарської діяльності;
- скасовано ліцензування робіт з оцінки земель;
- затверджено План дій щодо дерегуляції господарської діяльності та спрощення регуляторної бази, що спрямований на усунення надмірного

адміністративного регулювання господарської діяльності, створення сприятливих умов для ведення бізнесу;

- розроблено План дій щодо імплементації кращих практик якісного та ефективного регулювання, відображених Групою Світового банку у методології рейтингу "Ведення бізнесу" на 2016 рік;

- здійснено суттєві кроки щодо адаптації національного законодавства про технічні регламенти та оцінку відповідності до законодавства Європейського Союзу;

- створено нормативну базу України, гармонізовану з міжнародною та європейською, що сприятиме підвищенню конкурентоспроможності продукції українських виробників, створено умови для усунення технічних бар'єрів у торгівлі та забезпеченню виконання умов інтеграції України до ЄС і членства в СОТ;

- схвалено Стратегію розвитку системи технічного регулювання на період до 2020 року (розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 844) що є "дорожньою картою" реформування системи технічного регулювання;

- затверджено найбільш пріоритетні технічні регламенти з метою адаптації європейських директив у сфері технічного регулювання.

У напрямі інвестиційної діяльності:

- запроваджено прозорий механізм оцінки та відбору державних інвестиційних проектів, що фінансуються з бюджету;

- підвищено рівень захисту прав інвесторів;

- введено прозору та публічну процедуру відбору інвестиційних проектів;

- впроваджено міжнародну практику підготовки проектів державно-приватного партнерства в частині визначення механізму справедливого розподілу ризиків між державним та приватним партнерами.

У напрямі підвищення ефективності управління державним сектором економіки та його оптимізації:

- змінено підходи конкурсного відбору керівників державних підприємств

- затверджено перелік об'єктів державної власності, що мають стратегічне значення для економіки і безпеки держави

- затверджено переліки об'єктів державної власності, які планується приватизувати у 2015-2016 роках та затверджено відповідні переліки об'єктів та план-графіки підготовки об'єктів до продажу та виставлення їх на продаж.

- забезпечено умови для проведення якісного і незалежного аудиту найбільших держкомпаній;

- схвалено Стратегію підвищення ефективності діяльності суб'єктів господарювання державного сектора економіки та затверджено план заходів з реалізації зазначеної стратегії.

У напрямі реформи державних закупівель:

- встановлено особливості застосування електронних засобів під час відбору учасника у разі застосування Міноборони переговорної процедури закупівлі з

метою забезпечення додаткової прозорості під час здійснення державних закупівель Міноборони;

- забезпечено реалізацію пілотного проекту у сфері державних закупівель щодо впровадження електронних закупівель;
- забезпечено запровадження системи електронних закупівель та електронної системи оскарження, підвищення рівня конкуренції у сфері державних закупівель та зниження рівня корупції;
- Україна приєдналася до Угоди СОТ про державні закупівлі.

У напрямі забезпечення просування експорту та захисту внутрішнього ринку:

- створено умови для успішного започаткування з 1 січня 2016 р. поглибленої та всеосяжної зони вільної торгівлі з ЄС (ПВЗВТ);
- ратифіковано Протокол про внесення змін до Марракеської угоди про заснування Світової організації торгівлі, яким надано згоду України на обов'язковість застосування положень Угоди СОТ про спрощення процедур торгівлі;
- запроваджено предметну дискусію з ЄС щодо подальшої торгової лібералізації та пошуку точок дотику у сфері промисловості з метою збільшення присутності української продукції на ринку ЄС.
- відновлено роботу Ради з просування експорту при Мінекономрозвитку.

З метою поживлення внутрішнього виробництва розроблено проект Державної програми розвитку вітчизняних промислових підприємств з урахуванням потреб внутрішнього споживання, який направлено до зацікавлених центральних органів виконавчої влади для погодження. Головним завданням цієї Програми є заохочення замовлення продукції у українських виробників, а також створення нових виробництв через проведення імпортозаміщення.

На сьогодні на виконання пункту П.9 "Розвиток промислового виробництва" плану пріоритетних дій Уряду на 2016 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27.05.2016 № 418-р, розробляється масштабна Стратегія розвитку промислового комплексу на період до 2025 року.

Щодо забезпечення соціального захисту громадян, зокрема, у сфері житлово-комунальних послуг

Одним із основних принципів державної політики є забезпечення соціального захисту громадян, зокрема, у сфері житлово-комунальних послуг.

Кабінет Міністрів України, органи виконавчої влади послідовно вживають заходів щодо забезпечення соціальних гарантій населенню, насамперед малозабезпеченим сім'ям, шляхом запровадження системи компенсаційних виплат у зв'язку із зростанням цін та індексації грошових доходів соціально-економічних груп населення відповідно до законодавства (пункт 1 статті 9 Закону України "Про ціни і ціноутворення").

В Україні діє адресна державна програма підтримки малозабезпечених категорій громадян під час оплати житлово-комунальних послуг – Програма житлових субсидій.

Положенням про порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, яке затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 № 848, визначені умови призначення та порядок надання громадянам щомісячної адресної безготівкової субсидії для відшкодування витрат на оплату користування житлом або його утримання та комунальних послуг (водо-, тепло-, газопостачання, водовідведення, електроенергія, вивезення побутового сміття та рідких нечистот).

У зв'язку з підвищенням цін і тарифів на комунальні послуги прийнята постанова Кабінету Міністрів України від 28.02.2015 № 106 "Про вдосконалення порядку надання житлових субсидій", якою з 1 травня 2015 року запроваджено спрощені умови отримання житлової субсидії. Розмір обов'язкової частини платежу для кожної сім'ї визначається індивідуально за єдиною формулою і залежить від розміру середньомісячного сукупного доходу домогосподарства в розрахунку на одну особу. У вигляді житлових субсидій держава компенсує сім'ям витрати на оплату житлово-комунальних послуг у межах нормативів споживання послуг, що перевищують обсяг обов'язкового платежу. Зазначений порядок дозволяє забезпечувати соціальною підтримкою всіх громадян, які її потребують.

Стабілізація економічної та політичної ситуації в країні, відбудова всієї української економіки забезпечать підвищення рівня соціальних стандартів, заробітної плати, пенсій, допомог та інших соціальних виплат.

Щодо законодавчого регулювання у сфері видобування бурштину.

Видобуток бурштину призводить до деградації ґрунтів та знищення родючого шару. Одним з найефективніших методів відновлення територій, порушених внаслідок видобування бурштину, є рекультивация. Загальна площа земель, яка потребує проведення рекультивации внаслідок незаконного видобування цього каменю складає 565 гектарів, орієнтовною вартістю майже 20 мільйонів гривень.

З метою правового врегулювання рекультивации земель лісового фонду, пошкоджених внаслідок незаконного видобування бурштину, Мінекономрозвитку розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України "Деякі питання реалізації пілотного проекту щодо рекультивации земель лісгосподарського призначення, порушених внаслідок незаконного видобування бурштину".

Прийняття зазначеного проекту постанови сприятиме запобіганню екологічної катастрофи в районах Полісся, забезпеченню відновлення лісів, скороченню незаконного видобутку бурштину, підвищенню рівня зайнятості місцевого населення, забезпеченню виконання державного бюджету на 2016 рік в частині додаткових

надходжень від рентної плати за користування надрами для видобування бурштину і одночасно отриманню місцевими бюджетами додаткових джерел надходжень.

Разом з тим, розроблено проект Закону “Про внесення змін до Кримінального кодексу України (щодо посилення відповідальності за незаконний видобуток бурштину)” стосовно забезпечення правопорядку у сфері видобутку бурштину шляхом посилення кримінальної відповідальності за незаконне видобування, придбання, зберігання, перевезення, пересилання чи збут незаконно видобутого бурштину-сирцю. Проект Закону встановлює міру покарання за вчинення відповідного правопорушення.

**Перший заступник Міністра
економічного розвитку
і торгівлі України**



Юлія КОВАЛІВ

Панченко, 253-04-65